



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE  
PUBLICĂ DOLJ



ISO 9001  
Certificat nr. 407C

*Sediul central:*

*str. Tabaci, nr. 1, Craiova*

*Tel.: 0251.31.00.67*

*Fax: 0251.31.00.71*

*E-mail: dspdolj17@gmail.com*

*Website: www.dspdolj.ro*

*Sediul 2:*

*str. Lămâiței, nr. 10, Craiova*

*Tel./Fax: 0251.55.06.69*

*E-mail: office@sanpubdj.ro*

*Sediul 3:*

*str. Brestei, nr. 6, Craiova*

*Tel. 0251.41.31.34*

*E-mail: labdsp\_dolj@yahoo.com*

*Sediul 4:*

*str. Ctin Lecca, nr. 2, Craiova*

*Tel. / Fax: 0251.41.78.80*

*E-mail: lirikv@yahoo.com*

**Ocupare post de asistent medical PL - medicină generală, în cadrul Compartimentul Evaluarea factorilor de risc din mediu, Colectiv Igiena mediului, programe de sănătate în relația cu mediul**

**BAREM DE CORECTARE**

**SUBIECTE VARIANTA 2**

**1. Amplasarea, construcția fântânilor publice sau individuale 40 PUNCTE**

Fântâna trebuie amplasată și construită astfel încât să fie protejată de orice sursă de poluare și să asigure accesibilitatea consumatorilor.	5 PUNCTE
Amplasarea fântânilor publice și a fântânilor individuale se face cu respectarea distanței de cel puțin 10 m radial față de orice sursă posibilă de poluare: grajd, cotețe, platforme individuale de colectare a gunoierului de grajd, fose septice vidanjabile, latrine și trebuie să se facă astfel încât să nu afecteze sănătatea populației și mediul.	5 PUNCTE
Adâncimea stratului de apă folosit nu trebuie să fie mai mică de 6 m.	5 PUNCTE
Pereții fântânii trebuie astfel amenajați încât să prevină orice contaminare exterioară. Ei vor fi construiți din material rezistent și impermeabil: ciment, cărămidă sau piatră, tuburi din beton. Pereții fântânii trebuie prevăzuți cu ghizduri.	5 PUNCTE
Ghizdurile vor avea o înălțime de 70 - 100 cm deasupra solului și 60 cm sub nivelul acestuia. Ghizdurile se construiesc din materiale rezistente și impermeabile, iar articularea cu pereții fântânii trebuie făcută în mod etanș.	5 PUNCTE

Fântâna trebuie să aibă capac, iar deasupra ei, un acoperiș care să o protejeze împotriva precipitațiilor atmosferice.	5 PUNCTE
Scoaterea apei din fântână trebuie să se facă printr-un sistem care să împiedice poluarea ei: găleată proprie sau pompă.	5 PUNCTE
În jurul fântânii trebuie să existe o zonă de protecție de 1,5 m, amenajată în pantă, cimentată sau pavată, impermeabilizată contra infiltrațiilor și împrejmuită pentru prevenirea accesului animalelor.	5 PUNCTE

**2. Enumerați parametrii fizico-chimici de evaluare a calității apei din bazinele de înot/piscine** 30 PUNCTE

a) limpezimea - testată cu un disc negru, de 15 cm pe fond alb, care trebuie să fie vizibil în punctul cel mai adânc al bazinului;	7 PUNCTE
b) concentrația clorului rezidual liber - care trebuie să fie cuprins între 0,5 mg/l și 1 mg/l în cazul celor acoperite, respectiv între 0,5 mg/l și 1,5 mg/l în cazul celor descoperite, pentru bazinele de înot și piscinele la care dezinfecția se face exclusiv prin clorinare. Orice altă metodă sau combinație de metode de tratare este permisă în măsura în care parametrii de dezinfecție sunt măsurabili și controlabili, iar apa respectă cerințele din anexa nr. 1 la prezentele norme;	9 PUNCTE
c) pH-ul apei - care trebuie să se situeze între 7,2 și 7,8;	7 PUNCTE
d) temperatura apei pentru înbăiere - care trebuie să se situeze între 24° - 32° C. În acest caz, piscinele vor fi prevăzute cu instalații de încălzire a apei, în vederea evitării utilizării apei cu o temperatură sub 24°C.	7 PUNCTE

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

3. Depozitarea produselor biocide în unitățile prestatoare de servicii de dezinfecție, dezinfecție și deratizare

30 PUNCTE

<p>Unitățile prestatoare de servicii de dezinfecție, dezinfecție și deratizare iau măsurile necesare astfel încât depozitarea produselor biocide să se realizeze cu respectarea următoarelor prevederi generale:</p> <p>a) păstrarea produselor biocide se face în spații special amenajate, separate de locuință, cu pavimente netede, lavabile, confecționate din materiale neabsorbante, care să poată fi ușor spălate și curățate, pe rafturi sau grătare, lavabile, confecționate din material neabsorbant, care să poată fi ușor spălate și curățate, ferite de razele solare și de surse directe de căldură și îngheț, dotate cu ventilație naturală și/sau artificială, sursă de apă potabilă și trusă sanitară de prim ajutor;</p> <p>b) spațiul de depozitare pentru produse biocide nu poate să fie amplasat în clădiri de locuit;</p> <p>c) deținerea de vestiare pentru personal și grup sanitar.</p>	<p>20 PUNCTE</p> <p>5 PUNCTE</p> <p>5 PUNCTE</p>
--	--

